Determinazione dell'Amministratore Unico n. 2023/101 del 04/12/2023

Oggetto: Bando selezione per l'assunzione n. 2 posti di impiegato a tempo pieno e determinato con qualifica di "Operatore di Assistenza Informatica" – Nomina Commissione

L'AMMINISTRATORE UNICO

Premesso che:

- It.City S.p.A. a Socio Unico gestisce in house il Sistema Informativo del Comune di Parma a norma del contratto n° 39254 del 28/03/2006 registrato al n° 2327 il 10/04/2006 all'ufficio del Registro di Parma;
- tra It.City S.p.A. e Comune di Parma in data 23/03/2016 è stata sottoscritta scrittura privata repertoriata al n.18134 della Raccolta Scritture Private del Comune di Parma, per la gestione del Sistema Informatico Comunale per gli anni 2016 e 2017;
- con Determina Dirigenziale n° 3461 del 22 Dicembre 2017, il Comune di Parma ha prorogato il contratto di servizio sino al 31 12 2018 con le stesse modalità previste nel contratto in scadenza nel 2017;
- con Determina Dirigenziale n° DD-2018-3774 DEL 28/12/2018, il Comune di Parma ha rinnovato il contratto di servizio sino al 30/04/2022 agli stessi patti e condizioni del contratto scaduto nel 2018;
- che con delibera del Consiglio Comunale n. CC-2022-21 del 28/03/2022 il Comune di Parma ha autorizzato il ricorso all'affidamento "in house" per la gestione e lo sviluppo del sistema informativo e delle tecnologie informatiche del Comune di Parma prevedendo la sottoscrizione di un nuovo contratto di servizio con decorrenza 01.05.2022 per una durata triennale, rinnovabile per ulteriori anni 3 oltre ad una proroga annuale;
- con Determina Dirigenziale DD-2022-813 del 07/04/2022 il Comune di Parma ha approvato il contratto di servizio sino al 30/04/2025, per una durata triennale, rinnovabile per ulteriori anni 3 oltre ad una proroga annuale agli stessi patti e condizioni del contratto scaduto al 30/04/2022;
- che il Piano Industriale 2023-2025 è stato approvato con delibera di Consiglio n° 2022-93 del 21/12/2022;
- con DAU n. 87 del 09/11/2023 è stato approvato il Bando di Selezione per l'Assunzione di n. 2 impiegati con qualifica di "Operatore di Assistenza Informatica";

Vista:

- DAU n. 100 del 01/12/2023 di ammissione dei candidati alla prova selettiva orale motivazionale e alla prova selettiva tecnico-motivazionale del Bando in oggetto;

Visti:

- l'art. 6 del Regolamento per il Reclutamento del Personale che disciplina la nomina e la composizione della commissione esaminatrice;

Ritenuto Opportuno

- individuare membri interni con esperienza e competenze nell'ambito delle materie d'esame, da inserire nella commissione esaminatrice del concorso in oggetto;

Ritenuto

- pertanto, di provvedere alla nomina della commissione esaminatrice del concorso in oggetto, così composta:

Cognome e Nome	Designazione nella commissione	Professionalità o incarico rivestito
Santovito Piero	Presidente	Direttore Operativo di It.City S.p.A.
Berti Fabio	Membro	Responsabile Area Tecnologica di It.City S.p.A.
Albano Krizia	Membro	Project Manager Area Tecnologica di It.City S.p.A.

- e di nominare, in qualità di sostituto in caso di assenza o impedimento dei membri della commissione il Sig. Ferrari Leonardo dipendente di It.City S.p.A.;

Dato atto che:

- i membri di commissione hanno visionato i nomi dei partecipanti che sono stati ammessi alla selezione e hanno confermato l'assenza delle condizioni di incompatibilità previste dalle norme in vigore;
- contestualmente, viene nominata segretaria per la verbalizzazione di tutti lavori della commissione esaminatrice, la dipendente di It.City S.p.A. Rapicano Patrizia;
- il responsabile del procedimento è individuabile nella persona di Santovito Piero, in qualità di Direttore Operativo della società It.City S.p.A.;
- **Visto** il regolamento per il controllo strategico ed operativo del "Gruppo Comune di Parma" approvato con delibera di C.C. n.68 del 13 luglio 2011 e modificato con Delibera di C.C. 8 del 03/03/2015;
- Visto lo Statuto della Società:
- Visti il Modello di organizzazione, gestione e controllo ex D.lgs. 231/01 e il Codice Etico adottati dalla Società;
- **Visto** il Regolamento del Personale approvato con determina dell'Amministratore Unico n° 101 del 07 novembre 2019;
- Visti i poteri assegnati all'Amministratore Unico, dallo statuto e dall'atto di nomina dell'assemblea ordinaria del 24 giugno 2021.

DETERMINA

- Di nominare, per le motivazioni di cui in premessa qui integralmente richiamate, ai sensi dell'art. 6 del regolamento per il reclutamento del personale, la commissione esaminatrice della selezione pubblica per la copertura di n. 2 posti di impiegato a tempo pieno e determinato con qualifica di "Operatore di Assistenza Informatica":

Cognome e Nome	Designazione nella commissione	Professionalità o incarico rivestito
Santovito Piero	Presidente	Direttore Operativo di It.City S.p.A.
Berti Fabio	Membro	Responsabile Area Tecnologica di It.City S.p.A.
Albano Krizia	Membro	Project Manager Area Tecnologica di It.City S.p.A.

- Di nominare, in qualità di sostituto in caso di assenza o impedimento dei membri della commissione il Sig. Ferrari Leonardo dipendente di It.City S.p.A.;
- Di nominare quale segretaria per la verbalizzazione di tutti lavori della commissione stessa, la dipendente di lt.City S.p.A. Rapicano Patrizia;
- Il responsabile del procedimento è individuabile nella persona di Santovito Piero, in qualità di direttore Operativo della società It.City S.p.A.;
- Di dare mandato agli uffici preposti per l'attuazione degli adempimenti di rispettiva competenza, connessi al presente atto;
- Di inviare al Responsabile Anticorruzione e Trasparenza della Società l'elenco degli atti per le opportune verifiche in particolare per ciò che riguarda eventuali obblighi di pubblicazione;
- Di dare immediata esigibilità al provvedimento in oggetto.

Dott. Gian Luca Agostini Amministratore Unico